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Policisté myslí také na bezpečí cyklistů a chodců

Ani minulý týden se neobešel bez speciálních akcí moravskoslezských dopravních policistů.
Zaměřili se na bezpečí chodců a cyklistů za snížené viditelnosti, navázali akcí na rychlost.

„Viditelnost chodců a cyklistů“ byla tématem dopravně preventivní akce. Policisté primárně ze
služby dopravní, ale také pořádkové, upozorňovali chodce a cyklisty, tedy zvlášť zranitelné účastníky
silničního provozu, na rizika spojená právě se sníženou viditelností (soumrak, svítání, noční doba).
Policisté měli stanoviště u přechodů pro chodce a v místech s vyšší kumulací chodců a cyklistů.
Mimo města a obce se zaměřili i na používání reflexních prvků a osvětlení kol, kontrolovali ale i
řidiče.

Užitím retroreflexních prvků dochází ke zvýšení viditelnosti chodce či cyklisty. Rozdíl v čase, kdy
řidič vozidla spatří chodce bez a s prvkem, je opravdu výrazný. Obecně se jeví vhodné nosit
retroreflexní prvky také v obci, i v místech, která jsou osvětlena. Rodiče by měli na uvedené dbát u
svých dětí a činit tak maximum pro bezpečí.

Policisté při akci zkontrolovali mimo obec za snížené viditelnosti 110 chodců. Jistě dobrou
zprávou je, že jen 2 neužili povinný reflexní prvek. S 12 cyklisty pak řešili policisté přestupek kvůli
nesprávnému osvětlení jízdního kola. V rámci akce zjistili policisté u chodců celkově 28 přestupků, u
cyklistů 35. Řidiči vozidel se dopustili více než 160 přestupků, nejčastěji se jednalo o rychlost.

V pátek se pak dopravní policisté v kraji zaměřili primárně na dodržování povolené rychlosti
jízdy. Zjistili celkem téměř 200 dopravních přestupků. Plynový pedál příliš sešláplo 118 řidičů.
Policisté řešili také 17 přestupků v oblasti jízdy v jízdních pruzích a 25 řidičů drželo v ruce nebo
jiným způsobem telefonní přístroj nebo jiné hovorové nebo záznamové zařízení. Bez „dálniční
známky“ vyrazilo na zpoplatněné úseky silnic 11 řidičů. Pod vlivem alkoholických nápojů usedli za
volant 4 řidiči.

Jedním z „hříšníků“ byl i řidič osobního vozidla, kterého zastavili policisté po poledni v Brušperku.
Radar totiž ukázal 79 km/h v obci, kde je povolena rychlost 50 km/h. Muž se dále podrobil odborné
dechové zkoušce. A výsledek byl pozitivní, v hodnotě kolem 1,5 promile alkoholu v dechu. Jedná se o
podezření z trestného činu ohrožení pod vlivem návykové látky. 
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